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ПОЛОЖЕНИЕ

       о  открытом детском турнире  по спортивной аэробике                     «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ НА ТУЛЬСКОЙ ЗЕМЛЕ»
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

1.1. Соревнования по спортивной аэробике является спортивным мероприятием и проводится в целях:

· укрепления спортивных традиций спортивной аэробики;

· привлечение большего количества детей и подростков  к регулярным занятиям  физической культурой и спортом в Тульской области и других регионах РФ;

· повышение уровня физической подготовленности  и спортивного мастерства участников соревнований;

· выполнение квалификационных разрядов по спортивной аэробике;

· повышение качества учебно-тренировочной работы в ДЮСШ;
1.2.  Основные задачи:                                                                                          - пропаганда здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок у подрастающего поколения, гражданское и патриотическое воспитание молодёжи;
- популяризация занятий спортивной аэробикой среди детей и подростков;

                   - повышение физической, нравственной и духовной культуры      подрастающего поколения;
                  - обмен опытом между тренерами-преподавателями;
                  -  выявление сильнейших спортсменов и спортивного резерва.

                                 2. РУКОВОДСТВО, ОРГАНИЗАЦИЯ
                                  И ПРОВЕДЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ.  
   Соревнования внесены в общий календарный план РОО «Федерация спортивной аэробики Тульской области» на 2021 год. Общее руководство проведением соревнований осуществляется Региональной общественной организацией «Тульская федерация спортивной аэробики». Непосредственное проведение соревнований возлагается на оргкомитет и директора соревнований Ведерникову Наталию Николаевну, а также главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Мякотина Наталья Ярославовна ССВК, главный секретарь – Замуриева Татьяна Алексеевна ССВК.
                                    3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.
 Соревнования проводятся 7-9 октября 2021г.  в г. Тула,  Тульской области,  по адресу: ул. Металлургов д.22а, УСК «Новое поколение».
                         4. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ.
 6-7 октября – приезд команд;
 7 октября –  с 9.00 тренировки, мандатная комиссия по допуску;
                         13.00 – совещание судей;
                         14.00 – финала возрастной категории 2015-2013 г.р., квалификация 

                                    2012-2010 г.р.(ИЖ, ИМ.)

                         20.00 – награждение 2015-2013 г.р. 
 8 октября -     9.00 -  квалификация;
                14.00 – торжественное открытие.

  9 октября – 9.00 - финалы
                        14.00 – награждение 2012-2010 г.р.

  9-10 октября – дни отъезда.
                      5. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И СОСТАВ КОМАНД.
Соревнования по спортивной аэробике проводятся по правилам ФИЖ 2017-2020/2021 гг., со всеми изменениями и дополнениями в 2018-2019 гг. Соревнования лично-командные, допускаются спортсмены имеющие допуск врача, оригинал договора о страховании и отрицательного теста ПЦР по СOVID -19.  Соревнования проводятся в следующих  возрастных группах:
                          - дети 2015-2013г.р.
                          - ИЖ 2013,2014,2015 г.р.- отдельная группа;

                          -младшие юноши 2012г.р. – 2010 г.р.;

                          - ИЖ 2012,2011,2010 г.р. – отдельная группа;

Категории выступлений:
1-индивидуальные выступления девочек (ИЖ); 2- индивидуальные выступления мальчиков (ИМ); 3-смешаные пары (СП); 4-трио (ТР); 5-группы (ГР), танцевальная гимнастика (ТГ) во всех возрастных категориях(5-8 человек), гимнастическая платформа (ГП)во всех возрастных категориях(5-8 человек). Состав команды: 1-2 представители, 1-2 судьи,  1-3 тренера, участники не ограничиваются, спортсмен может  выступать только в 3-х номинациях. 
                                   6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.
В соревнованиях победители определяются по наибольшей сумме баллов, набранных в финале. В финал возрастной категории «младшие юноши 2012-2010 г.р.», выходят 8 сильнейших спортсменов предварительных соревнований, но не более 2-х от команды.
7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.
Победители и призёры во всех возрастных категориях, в каждом  виде программы, награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней. Команды, занявшие призовые места,  награждаются  кубками и дипломами.
Также будет награждение в следующих номинациях:
«Мисс аэробика», «Мистер аэробика», «Самая юная участница», «Самый юный участник», «За волю к победе», «Самая дружная команда».
8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.
Спортивное соревнование проводится на объекте спорта, включённому во  Всероссийский реестр объектов спорта  в соответствии с пунктом 5 статьи 37.1 Федерального закона от 4 декабря 2007года № 329 –ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей  на спортивном соревновании  осуществляется согласно требованиям  Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353 «Об утверждении правил безопасности при проведении официальных спортивных соревнований». 
            Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от. 01.03.2016 г. № 134н  «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающихся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурного – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». 
Основанием для допуска спортсменов к спортивному соревнованию по медицинским заключениям является заявка на участие в соревнованиях в напечатанном виде, с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени и отчества с датой медосмотра не позднее, чем за 3 дня до спортивного соревнования и заверяется печатью медицинского учреждения, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.
Антидопинговое обеспечение осуществляется в соответствии с Общероссийским антидопинговыми правилами, утверждёнными приказом Министерства спорта РФ от 09.08.2016г. № 947.

Спортивное соревнование проводится при соблюдении «Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» (с дополнениями и изменениями), утверждённого Министерством спорта РФ и Главным государственным санитарным врачом РФ от 31.07.2020г.
10. ЗАВКИ НА УЧАСТИЕ.
      Предварительные заявки, подтверждающие участие команды,  необходимо подать до 12 сентября  2021 г. (бланк во вложении), на эл.почту: nata320959@mail.ru, именная заявка подаётся до 25 октября . Электронная регистрация проходит на сайте aerobicreg.com c 1 по 25 сентября 2021 года .  В окончательной заявке должно быть указано: Ф. И. О., дата рождения, спортивный разряд, паспортные данные (свидетельство о рождении ), домашний адрес, Ф.И.О. тренера, организация, допуск врача. Заявка на участие в соревнованиях принимается на мандатной комиссии во время регистрации участников  при наличии паспорта (свидетельства о рождении), договора о страховании (оригинал) и отрицательного теста ПЦР по COVID -19.  
         Контактные тел.:8 920 756 53 66  (Ведерникова Наталия Николаевна).
11. ФИНАНСИРОВАНИЕ СОРЕВНОВАНИЯ.
Расходы по организации и проведению  соревнований возлагается на Региональную общественную организацию «Тульская федерация спортивной аэробики» и  Министерство спорта Тульской области. Расходы, связанные с командированием участников соревнований (проезд, питание, проживание, взносы на участие в соревнованиях, оплату за тест ПЦР) несут командирующие организации.
ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ. 
