Приглашение к участию
в международных соревнованиях
по гимнастическим видам спорта 
«Игры вызова легенд – 2023», 
Россия, Екатеринбург 


В период с 24 марта по 2 апреля 2023 года в г. Екатеринбурге пройдут международные соревнования по гимнастическим видам спорта «Игры вызова легенд – 2023» (далее – Игры). В программу Игр вошли все виды спорта, входящие в состав FIG*: спортивная гимнастика, художественная гимнастика, спортивная акробатика, спортивная аэробика. Планируется, что в соревнованиях примут участие более 2 000 российских и иностранных спортсменов из не менее 10-ти дружественных стран мира.

Программа Игр (Приложение №1) включает в себя Первенство и Чемпионат России по спортивной аэробике с участием иностранных спортсменов в соответствии с Положением (Приложение №2). Подведение итогов международного зачета в рамках Игр проводится отдельным протоколом в соответствии с Положением о комплексных международных соревнованиях по гимнастическим видам спорта «Игры вызова легенд – 2023», которое будет направлено дополнительно (в срок не позднее 15.02.2023).

Для участников Игр разработана программа гостеприимства, включающая следующие сервисы:
[bookmark: _Hlk126096838]- проживание в аккредитованных отелях с одно-, двух- и трехместным размещением по специальному тарифу для участников Игр (от 1 000 до 2 000 рублей за 1 ночь с 1 человека) ;(За счет командирующих организаций)
- питание в отеле и на объекте проведения Игр по специальным тарифам;(За счет командирующих организаций)

- трансфер (при размещении в аккредитованных отелях) от отеля до объекта проведения Игр, а также от мест прибытия/убытия (аэропорт, ж/д вокзал) г. Екатеринбурга до отеля в дни приезда и отъезда участников Игр.(за счет организаторов)

Приглашаем Вас принять участие в Играх и в целях своевременного бронирования вышеперечисленных сервисов просим в срок с 01.02.2023 по 10.03.2023 заполнить заявку по представленной форме (Приложение №3). 

Контакты для брони отеля, заказа питания и трансфера: 
тел. +7 (343) 266-44-50, на адрес электронной почты: bookinghotels@ustagroup.ru.


Приложения:

Приложение №1. Программа международных соревнований по гимнастическим видам спорта «Игры вызова легенд – 2023»;
Приложение №2. Положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по спортивной аэробике на 2023 год;
Приложение №3. Заявка на бронирование отеля, заказа питания и трансфера.

* FIG – Federation Internationale de Gymnastique – Международная федерация гимнастики


