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                                                                            ПОЛОЖЕНИЕ
     о проведении чемпионата и первенства Приволжского федерального округа                                                                    по спортивной аэробике                                                                                                                                                              

1.Цели и задачи
- популяризация и развитие спортивной аэробики в Приволжском федеральном округе;
-выявление сильнейших спортсменов Приволжского федерального округа;
- выполнение спортивных разрядов и повышение спортивного мастерства;
- повышение физической, нравственной и духовной культуры детей и молодежи.

                                                       2.Сроки и место проведения                                                                           

Чемпионат и первенство ПФО по спортивной аэробике проводятся с 25 по 28 февраля 2021г.                  в городе Чебоксары в МБУ«СШ «Спартак» улица Гагарина,40 (ФОК «Спартак»).
25.02.2021г. - день приезда, аккредитация, официальная тренировка;                                                                      26.02.-28.02.2021г. – соревнования ;                                                                                                      28.02.2021г. – финалы и отъезд команд.                                                                                                                                                                                                                                                                            (Подробная программа соревнований прилагается).                                                                                                                    
                                                                    3.Руководство проведением                                                                                                                                                                                                                              
Общее руководство по проведению чемпионата и первенства ПФО по спортивной аэробике осуществляет ООО « Всероссийская федерация спортивной аэробики » и Чувашская республиканская общественная организация «Федерация спортивной аэробики» (ЧРОО ФСА). Непосредственное проведение возлагается на оргкомитет ЧРОО ФСА, директор соревнований  и главный судья (ССВК) -Дьячук Оксана Сергеевна (тел.: +79033575150) .
Ответственность за проведение соревнований и соблюдение Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 г., и рекомендациям Роспотребнадзора возлагается на ЧРОО «Федерация спортивной аэробики» и главную судейскую коллегию.                                                                                                                                                     ЧРОО «Федерация спортивной аэробики» является ответственной по обеспечению мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации  совместно с собственниками , пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данное соревнование.                                                                                                                                                             
                                      4. Требования к участникам и представителям соревнований
К участию в чемпионате и первенстве ПФО по спортивной аэробике допускаются сильнейшие спортсмены субъектов ПФО РФ, прошедшие предварительную подготовку, имеющие допуск врача, паспорт или свидетельство о рождении ,  а также наличие отрицательного теста на COVID-19 методом ПЦР не ранее 3 календарных дней до начала мероприятий.
Представители команд - наличие отрицательного теста на COVID-19 методом ПЦР не ранее 3 календарных дней до начала мероприятий.
 Соревнования проводятся по правилам FIG 2017-2020(2021г.) в семи номинациях:                                                            - индивидуальные выступления (Ж);
- индивидуальные выступления (М);                                                                                                                                    - смешанная пара;                                                                                                                                                         - трио;                                                                                                                                                                                           - группа-5 ;                                                                                                                                                                              - танцевальная  гимнастика :                                                                                                                                            -12-14 лет - команда  6-8 чел.;                                                                                                                                              -15-17 лет -команда 6 чел.;                                                                                                                                           -18 лет и старше - 8 чел.                                                                                                                                                      - гимнастическая платформа :                                                                                                                                         -12-14 лет - команда  6-8 чел.;                                                                                                                                              -15-17 лет - команда 6-8 чел.;                                                                                                                                           -18 лет и старше - 8 чел.                                                                                                                                                                                                                                                                                 Возрастные группы:                                                                                                                                                     В первенстве ПФО по спортивной аэробике участвуют спортсмены:                                            - юноши (12-14 лет) 2009-2007 г.р.;                                                                                                                   - юниоры (15-17 лет) 2006-2004 г.р.                                                                                                              В  чемпионате ПФО по спортивной аэробике участвуют спортсмены:                                                      - взрослые (18 лет +) 2003 г.р. и старше.
5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

 За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут организаторы соревнований и руководитель спортивного сооружения. Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и обеспечивающих безопасность участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению соревнования, утверждаемых в установленном порядке.
  
                                                             



                                                                 6. Награждение

Победители и призеры чемпионата и первенства ПФО по спортивной аэробике награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней. Команды, занявшие призовые места награждаются кубками и дипломами соответствующих степеней.

                                                     7. Финансовые условия

Расходы по командированию участников, тренеров, представителей и судей (проезд, питание, проживание) несут командирующие организации. Расходы по оплате обслуживающего персонала, аренде оргтехники и зала для проведения соревнований, изготовлению рекламной продукции, приобретению канцтоваров и питанию судейской бригады - за счет ЧРОО ФСА.
Расходы по награждению победителей и призеров медалями ,дипломами и кубками соответствующих степеней - за счет ЧРОО ФСА.
                      
                                            
                                                   8. Порядок и сроки подачи заявок

Предварительные заявки на участие от спортсменов и судей подаются до 18 февраля 2021 года на специализированный сайт регистрации aerobicreg.com ( регистрация откроется с 1 февраля 2021г.)
Телефон для справок: +79033575150 ( Дьячук Оксана Сергеевна).
Для писем: aerdyachuk@mail.ru
Окончательная заявка на участие в чемпионате и первенстве ПФО по спортивной аэробике, подписанная  руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта, руководителем региональной спортивной федерации и врачом, при наличии свидетельства о рождении или паспорта, договора о страховании (оригинал) подается во время аккредитации -25 февраля 2021г.
Наличие отрицательного теста на COVID-19методом ПЦР не ранее 3-х календарных дней до начала мероприятий -обязателен.
Всем судьям во время аккредитации предоставить копию удостоверения или приказа о присвоении судейской категории.

  Данное положение является вызовом на соревнования                       
              




